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OM NABOSKAB



DANSKE PENDLERE 

OG SAMKØRSEL

NORDISKE UNGES

TRANSPORTVANER



89 % AF NORDENS UNGE ER 

BEKYMREDE ELLER MEGET BEKYMREDE



83 % ER KLAR TIL AT GØRE MERE FOR KLIMAET



DE NORDISKE UNGES TRANSPORTVANER

56 % tager bus eller tog FREMFOR BIL

40 % tager bus eller tog FREMFOR FLY



BARRIERER FOR MERE KLIMAVENLIG ADFÆRD



“VI ØNSKER OS VOKSNE ROLLEMODELLER!!!”



TRANSPORTSPILD

OG POTENTIALET FOR 

SAMKØRSEL



TYPISKE TRANSPORTMIDDEL

Brødtekst (centrer teksten i midten)

”Citater” (placeres hvor det ser bedst ud)



DE VÆLGER BILEN, FORDI

67 %: Det er nemt

57 %: Det er hurtigt

10 %: Jeg har ikke andre muligheder



HVORFOR SAMKØRSEL?

Brødtekst (centrer teksten i midten)

”Citater” (placeres hvor det ser bedst ud)

MILJØ: 94 % mener, at det er godt for miljøet

TRAFIK: 90 % mener at det vil mindske trafikken

SOCIALT: 64 % mener, at det vil skabe stærkere kollegiale bånd



KUN 34 % INTERESSEREDE I SAMKØRSEL

Brødtekst (centrer teksten i midten)

”Citater” (placeres hvor det ser bedst ud)



BARRIERER

87 % vil ikke være afhængige af andre

72 % har varierende arbejdstider

51 % frygter ikke at få et lift hjem



OG HVAD GØR EN KLOG SÅ?



TUSIND TAK !
Ida Neergaard, in@naboskab.dk

www.naboskab.dk 


